O, maTeMaTuKu!

®dpaHuy3sckun nucatenb XIX ctonetnsa AHaTtonb PpaHc ogHax bl
3amMeTun:

«YYnTbCa MOXXHO Becerno...
UToObI NnepeBapmBaTtb 3HaHUSA, HAOO0 Nornowartb UX ¢ anneTUToOM»

Yuntenb matematukn: MancrtpeHko B.M.
bubnunotekapb: XosnBanuesa M.I1.




Llenwn ypoka:
3aKpenuTb:

1) 3HaHue dbopMys KBaapaTHOro ypaBHEHMUSA;
2)dpopMysibl COKpaLLEHHOro YMHOXXEeHUSA;

3)nocTpoeHue TOUYKM No eé KoopanHaTaM U
HaxoXXAeHue KoOopANHaTbl TOUEK.

Pa3BUBaTb Ky/bTypy MaTeMaTUYECKOM peum,
YMeTb BbICTynaTb nepea ayautopmen
noAroToBJIEHHbIM coo6LeHuneM.

NMpuy4yaTb pa6boTe co cnpaBoYHOM,
——  [OMNOJIHUTENIbHOWN NNuTEepaTtypomn.



Kpyr

YacTb NJIOCKOCTM,
OrpaHU4YeHHas OKPYXHOCTbIO
(copepxawan ee UeHTP).
Mnowaab kpyra S =[] R?,
roe R — paguyc
OKPYXXHOCTH, a

[1 =3,141592654 —
OTHOLUEeHWe AJIUHbI
OKPYXXHOCTU K AnameTpy




Keaopant

(oT naT. quadratus
YyeTbipexyroJsibHbin),
1) NpAMOYroJibHUK C

paBHbIMMU
CTOPOHaMM.

2) BTopas cteneHb

yucna ( a), To ecTb

axa= a2




1 pevrojibHUK

TPEYTOJIbHUK, uacTs

NJSIOCKOCTU, OrpaHNYeHHas
TpemMsi oOTpe3KaMu NpPAMbIX
(cTopoHamu TpeyronbHuKa),
MMEeKLWMMIN NONapHo No
OQHOMY OOLUEeMy KOHLY
(BepLWwUHbI TpeyronbHUKa).
CymmMa Bcex yrnos
TpeyronbHuKa pasHa (180°).




Komanaa «TpeyrojbHuKm»

PewunTe KBagpaTHble
YpaBHEHUA WU

yrapante @ammunuio [g.0) — T(4;1) [(2;-2) |(-1;-3)
O[HOr0 U3BECTHOrO
thpaHLly3CKOro

MaTeMaTMuKa.
Ux?-—3x-4=0
- —F x> +4x +3 =0

B x2-2x =0
E x?-4=0



Komaunna”’Keaopam™”

Hanaoa OykBy ,KOTOpas COOTBETCTBYET
Kaxaoun KoopauHarte, Bbl y3HaeTe
damunuio chpaHLy3CKOro MmaTtemaTmka u
domnocodda.

40 a A B L

(2;4) | (43) |[(153) [(34) [(3:2) |(5:1)




Komanaa” Kpyz”

YnpocTuB BbipaXeHUs U pacctaBMB UX MO MecTaMm B
Tabnuue Bbl y3HaeTe UMSA ApeBHerpevYeckKoro
yueHoro (lll B).

A (a-9)2- (81 + a?

O (c +b)(c - b) - (5¢% -b?)

M x+3)2-6x-9

H (p-3)(p+3)-p?

O 6ab +(7 - 6ab)
T (10dc - 3) -10dc

D 272 .262




Pemenue.

(koMaH1a« TPEYTrOJIEHUKOB )

®PpaHcya Buem
(1540- 1603)

(0;2)

(4;-1)

(2;-2)

(-1;-3)




P

ermeHue.(koManaa «KBaapary

PeHe [Jekapm
(1596 -1650)

(2;4)

(4;3)

(1;3)

(3;:4)

(3;2)

(5:1)




Pemienue.

53

-18a




Hcmopusa keadpammnozo ypasHenus.

KBagpaTtHble ypaBHeHusA B UHOnN.
3agaun Ha kBagpaTHoOe ypaBHEHME BCTPEYaTC B aCTPOHOMUYECKOM TpaKTaTe»

ApurabxaTtmam»cocTtaBneHHOM B 499T. NHOUNCKUM MaTeMaTUKOM W aCTPOHOMOM
ApunabxatTton. [pyron nHgumnckum ydeHoin — bpaxmarynta (VIIB) nanoxun obuiee
NpaBuo pelleHns KBagpaTHbIX ypaBHeHUN. Ero npasmno no cyuwectBy coBrnagaeT C
COBPEMEHHbBIM.

KBagpaTtHbie ypaBHEHUA yMenu pelatb BaBUITOHSHe okosio 2000neT o H.9. [NpumeHasn
COBPEMEHHYI0 anrebpanyeckyto 3anncb, MOXXHO CKasaTb, YTO B UX KITMHOMUCHbIX
TeKCTax BCTPevaloTCH, KpOMe HEMNOSHbIX, U Takue, HanpuMep, NosiHble KBagpaTHble
ypaBHeHUS. HeCMOTpPS Ha BbICOKMIA YPpOBEHb pa3BuUTnAa anrebpol B BaBunoxe, B
KITMHOMUCHbIX TEKCTaxX OTCYTCTBYIOT MOHATUE OTpUUATENBbHOro Yncra n obwmue Metoabl
peLleHnda KBagpaTHbIX YpaBHEHUN.

dopMbl peLLeHnst KBagpaTHbIX ypaBHEHMI No obpasuy an-Xopesmu B EBpone 6binn
BnepBble n3noxeHbl B «KHUre abaxay, HanncanHon B 1202r. UTanbsiHCKUM
matematunkom JleoHapao PrnboHayumn. ObLee NpaBMNo peleHns KBagpaTHbIX
ypaBHEHUN, NPUBEAEHHbBIX K €AMHOMY KaHOHUYECKOMY BMUay x*+ bx= ¢ 661110
cdpopmunposaHo B EBpone B 1544r.M.LUtndpenem.BoiBog dpopmynbl peLleHus
KBagpaTHOro ypaBHeHUs1 B oOLLeM Buae nmeetca y Buerta, ogHako Buet npusHasarn
TONbKO NONoOXnUTenbHble KOPHU. NTanbsHckne yyeHble Taptanbes, KapgaHo, bombennu
cpeau nepsbix B XVIB. YUnTbIBAOT,MOMUMO MOSIOXKUTESNBHbLIX, U OTPULATENbHbIE KOPHW.
JInwe B XVlIB. Bnarogaps Tpynam >Xuppapa, ekapta, HotoToHa 1 gpyrmx yyYeHsbix,
cnocob pelleHns KBagpaTHbIX YpaBHEHU NPUHUMAET COBPEMEHHbLIN BMA.



Ypok — copeenosanue.

«Mamemamuka 6 Kiacc.
Bannsn A.l.

«[lpeameT ,MaTemaTmnka” HaCTOMNbKO
Cepbe3eH, YTO None3Ho He ynyckaTb cryyasd
aernaTtb ero HEMHOro 3aHMMaTeNnbHbIMY -

nucan eblgatowmmncsa gpaHuysckum ydyeHoinnt XVII
Beka bne3 Nackanb.



Bce nerucrBud ¢
NeCATHYHBIMM APOOSIMHU.

Lenb:

NMNoBTOPUTL, 000OWUTL N CUCTEMATU3INPOBATDL
3HaHUA , YMEHUS U HaBbIKU MO TeMme.

CnocobcTBOBaTHL Pa3BUTUIO TBOPYECKOMU
AeATeNbHOCTU yYalmuXca, NOTPEOHOCTHU K
camMooOpa3oBaHuUIo.

BocnutbiBaTb KyNnbTypy OOLLEHMUA.



Pa3sMuHKa.

1.Kakoe cnoBo ynorpebnsierca u B matemaTtuke,
N Ha oxoTe?

(APOOb)
2. Kakoe cnoBo nponyLweHo?

OObIKHOBEeHHaA ApoOb — ApoOHanA 4yepTa;
AecATUYHaA apoodob - ......

(3anaTasn).

3. Hamante 3aKOHOMEpPHOCTbL U BMECTO» ?»
—___  nocTaBbLTe 4Yucno.
a)71 2,5 1,5 32 6)10,8 26 53 1,2
9,6 ? 8,2 ?
PeweHune: 4,7; 4,1.



Jlorapaurecs.

3/6; 5/4; 15/25; 4/10; 10/7; 7/9; 24/8.
PelueHue:
1) 3/6,15/25, 4/10 ,7/9.
2) 5/4,10/7,24/8.
3) 5/4, 15/25, 4/10.
14,8 ; 3.21; 9,003; 71,083

PelleHue: pgecartbix, uenbiX, TbICAYHbIX, COTbIX.



JleceHka

25% OT * |

18,7 - *

5,3+3

| /5% ot *

*:10

196,8 +

X

6,2 -

3




3. Kpouios MLA.

2. Ilucbarop.

1. I'avee.



1. Hetorox.



JKOJIOI'usl.

Hap saBoaom — 0,86%
Han ropoaom - 0,129%
Hag cenom — 1/100%
Hag Boaoun — 1/1000%
- Hap necom - 0,0003%
OTBeT: 0,0003%,0,001%,0,01%,0,129%0,86%



KOoHKYypC pecTaBparopos.

2.0...<2,02;

0,368 <0,3..8
6,413>6.4...8
1,892 < 1,89...



Hanaure JuiiHee.

7,1; 1/6; 0,5; 3,4.

PeweHue: 1/6 T.K.0ObIKHOBEeHHaA ApooOL ,
a oCTalibHble AeCATUYHbIe

5,8; 3,6; 0,34; 6,7.

BapuaHTbl oTBeTa: 1)0,34 —MeHbLue

eAVHUUbI, a oCTarbHble Apobu bonbLue
eAUHuUbI;

2) 6,7 — T.K. OKaHYMBaeTCA He4YeTHOU LU pou;

3) 0,34 — T.K. y Hee OoBa AeCATUYHbLIX 3HaKa ,ay
OCTanbHbIX OOUH.



IHomMorurte cKa3zoUYHbBIM

__reposiM.

OkpyrnnTte opoOL:
10,7628 oo paecATbIX, COTbIX, TbICAYHbIX.
PeweHue: 10,7628 =10,8; 10,7628 = 10,76;

Hangute 35% ot 60
PeweHue: 60 - 0,35 =21

Hangute uncno a ecnu n3BecTtHo, 4To 15%
oT a cocTtasnseT 90

o PeweHue: 90: 0,15=600

CpaBHu ppobwu: 0,7 n 0,75
PeweHue: 0,7 < 0,75



Ilpouunranre ¢gpa3sy.

O

A

2,06

11,02

0,24

11,9

1,84

4,1

7,25

12,56




Yaaunm.

. d

3,7+8,2 8. 0,25-y=0,01

1.
2. 14,27-3,25 9. 0,725-10
3.
4
5

4+3,25 10. a+12,7=15,8

. 15-3,1 11. 18,4:10
. 12+0,56 12. 41:10

5,6-3,54 13. 0,025 -100

. 23,5-19,4



Cnacuoo 3a
VPOK.




